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   CALCULATRICE (LE PARTAGE DU TRÉSOR) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexe 

Utilise la décomposition donnée pour trouver ce qui s’affiche lorsqu’on tape l’opération indiquée. 

 

Décomposition Opération tapée Quotient Reste 

8 485 = 4 000 + 4 000 + 400 + 80 + 5 8 485          4 
  

6 967 = 6 000 + 900 + 60 + 7 6 967          3 
  

6 967 = 5 000 + 500 + 500 + 500 + 400 + 50 + 17 6 967          5 
  

21 644 = 20 000 + 1 600 + 40 + 4 21 644          4 
  

2 500 = 800 + 800 + 800 + 80 + 16 + 4 2 500          ? 
  

1 250 =  1 250          7 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


